

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку мисливського господарства та збереження біорізноманіття на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках»

1. Мета

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку мисливського господарства та збереження біорізноманіття на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках» (далі – проєкт акта) розроблено з метою визначення основних засад державної політики ведення мисливського господарства, забезпечення сталого ведення мисливського господарства на засадах невиснажливого використання державного мисливського фонду, забезпечення охорони та відтворення мисливських тварин, надання послуг мисливцям щодо здійснення полювання.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Прийняття акта обґрунтовується необхідністю покращення стану мисливського господарства, ведення якого здійснюється екстенсивно шляхом споживацького відношення до використання державного мисливського фонду, що не відповідає сучасним вимогам та принципам сталого розвитку.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується схвалити Стратегію розвитку мисливського господарства та збереження біорізноманіття на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках

З цією метою проєктом акта передбачається визначити такі основні стратегічні цілі розвитку мисливського господарства:

1. Зміна моделі та механізмів державного управління у сфері ведення мисливського господарства та полювання.

2. Ефективна система охорони державного мисливського фонду, забезпечення дієвого державного нагляду (контролю) у галузі мисливського господарства.

3. Єдина процедура первинного та державного обліку чисельності мисливських тварин та обсягів їх добування. Забезпечення ведення державного кадастру мисливських тварин.

4. Наукове-обґрунтоване ведення мисливського господарства.

5. Підвищення рівня кваліфікації кадрів, наукового забезпечення мисливського господарства, освіти та підготовки галузевих спеціалістів.

6. Покращення якості мисливських угідь, протидія поширенню небезпечних епізоотичних хвороб мисливських тварин та їх захист від антропогенної діяльності.

Крім цього проєктом акта передбачається визначити показники досягнення зазначених цілей.

4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Закони України «Про мисливське господарство та полювання», «Про тваринний світ», «Про захист тварин від жорстокого поводження», а також ратифіковані Україною такі міжнародні договори:

Конвенція про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Рішення Ради 82/72/ЄЕС від 3 січня 1982 року про укладення Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі) (Official Journal L 38, 10.2.1982, р. 1–32);

Конвенція про збереження мігруючих видів диких тварин від 23.06.1979 р. (Рішення Ради 82/461/ЄЕС від 24 червня 1982 року про укладення Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин) (Official Journal L 210, 19.07.1982, р. 10);

Конвенція про охорону біологічного різноманіття від 1992 р. (Рішення Ради 93/626/ЄЕС від 25 жовтня 1993 року про укладення Конвенції про біологічне різноманіття) (Official Journal L 309, 13.12.1993, р. 1 – 2);

Угода про збереження афро-євразійських мігруючих водно-болотних птахів від 16 червня 1995 року (Рішення Ради 2006/871/ЄС від 18 липня 2005 року щодо укладення від імені Європейського Союзу Угоди про збереження афро-євразійських мігруючих водно-болотних птахів) (Official Journal L 345, 08.12.2006, р. 24–25);

Директива 2009/147/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 30 листопада 2009 р. про захист диких птахів (Official Journal L 20, 26.01.2010, р. 7–25);

Інструкція про полювання до Директиви Ради 79/409/ЄЕС від 2 квітня 1979 року про збереження диких птахів;

Директива Ради 92/43/ЄЕС від 21 травня 1992 р. про збереження природних середовищ існування, дикої флори та фауни (Official Journal L 206, 22.07.1992, р. 7–50).

Європейська Хартія полювання та біорізноманіття, затверджена за ініціативи ПАРЄ у 2007 році відповідно до рекомендації № 128 під час засідання Постійного комітету Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. У зв'язку з цим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному веб-сайті Державного агентства лісових ресурсів України (<https://forest.gov.ua/>).

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта дозволить забезпечити покращення стану ведення мисливського господарства на засадах невиснажливого використання державного мисливського фонду, сприятиме підвищенню ефективності охорони та відтворення мисливських тварин, надання послуг мисливцям щодо здійснення полювання.

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його

окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами.

**Т. в.о. Голови
Державного агентства лісових
ресурсів України**

« ___ » _____ 2023 р.



Віктор СМАЛЬ